

Рецензия на работу Матинской Екатерины Германовны «Кардиогенный шок»

Работа является социально значимой, так как Кардиогенный шок (КШ) - самый тяжелый вариант острой левожелудочковой недостаточности, связанный со значительным повреждением миокарда левого желудочка. Характеризуется тяжелой гипотензией и высокой частотой летальности

В работе приведены современные схемы лечения, а так же обоснована важность профилактики заболевания.

Таким образом работа является актуальной, тема раскрыта в достаточном объеме, содержание работы логично построено, выводы и рекомендации применимы на практике

Проверила

